                                                  KELİMELERİN GÜCÜ
     Dilimiz bizi anlatır. Kullandığımız kelimeler bizizdir. Kelimelerimiz karakterimizi ve davranışlarımızı şekillendirir. Kelimeler bizim kim olduğumuzu anlatır.
     Milletleri de büyük yapan dilidir. Dil ne kadar zenginse o toplum da o kadar zengindir, gelişmiştir. Kelimelerin gücüne sahip olan milletler dünyada da güçlü olarak varlık göstermişlerdir. Kelimelerin gücüne sahip olan insanlar da toplumda büyük insanlar olmuştur.
     Edebi eseri de büyük yapan dilidir. Edebiyat bize dilimizi en güzel öğretendir. Okuyarak dilimizi zenginleştiririz. Dilin gücünü, kelimelerin gücünü kitaplardan öğreniriz. Edebiyatımızın nitelikli eserleri Türkçemizin en güzel tablolarıdır.
     Türkçenin büyüsü kitaplarda saklıdır. O büyüye kapılmışsanız zaten okumaktan da tat alırsınız. Türkçe aslında en güzel serenadını edebi eserlerimizde gösterir. Dilimiz bize insan olmayı, anlamayı, acımayı, sevmeyi yani kısacası bize insanlığımızı öğretir. Okuduğumuz bir şiir bize ayrılığı, bir hikaye, bir roman bize sabrı şükrü anlatır yani bu eserler insan olmayı anlatır. Dilin bu büyüsü aslında bizi insan da yapar. 
      Bir Kemalettin Tuğcu hikâyesi bir çocuğa ağlamayı öğretebilir. Reşat Nuri Gültekin’in  Eski Bir Yara hikayesi ,Ömer Seyfettin’in bir Kaşağı hikayesi bize pişmanlığı ne kadar güzel anlatır. Refik Halit Karay’ın bir Eskici hikayesini okumamışsak gurbet duygusunu belki hep yarım yaşarız.  Necip Fazıl okumamışsak şehrin kaldırımları bizim için sadece bir beton parçasıdır, bize hiçbir şey anlatmaz. Bir Mustafa Kutlu okumamışsak çiçeklerin, böceklerin dilinden de anlamayız, başımızı gökyüzüne kaldırıp kuşları da hiç görmeyiz belki. İstiklal Marşı’mızı bilmiyorsak Kurtuluş Savaşı’nı, o mücadeleyi anlayamayız. Milli şairimiz Mehmet Akif Ersoy’un Çanakkale Şehitlerine şiirini okumamışsak o büyük mücadeleyi tam olarak kavrayamayız..
     Türkçe bize şühedanın bıraktığı bir mektuptur aynı zamanda. Bir ecdat yadigârıdır. Korunması gereken kutsal bir emanettir bizim için. Özenle korunacak ve geliştirilecek bir emanettir, millet olarak var olmamızı sağlayan ve bundan sonra da gelecek kuşaklara her şeyimizi aktaracak bir köprüdür. 
      Gelecek nesillerin yabancılaşıp vatanımızı unutmaması için Türkçemizin en zengin şekliyle yaşaması gerekir. Bunu sağlayacak olan da bizleriz. Daima Türkçe diyorsak, dilimizin en güzel tabloları olan eserlerimizi okumalı ve bunları gelecek nesillere de taşımalıyız.Türkçenin bu eşsiz tabloları olan bu eserler dilimizin güzelliklerini çağlar boyu hep sergileyecektir. 
     Dilini kaybeden insanlar ve toplumlar özünü de kaybeder. Bu bilinçle hareket ederek dilimizi yaşatmaya ve okumaya devam etmeliyiz. Çünkü dilini kaybeden her şeyini kaydeder. 
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