[bookmark: _GoBack]8. SINIFLARA KARAMAN GENELİ DKAB DERSİ KAHOOT YARIŞMASI

8. Sınıf öğrencilerimize yönelik Din Kültürü ve Ahlak Bilgisi dersinde gördükleri konularla alakalı Karaman ilimiz genelinde, youtube canlı yayını üzerinden “Kahoot” uygulamasıyla 12 soruluk Mealli Kur’an-ı Kerim ödüllü bir yarışma yapılacaktır.
*Konu kapsamı 1. Ünitenin tamamı ve 2. Ünitede yer alan “Bir Peygamber Tanıyorum: Hz. Şuayb (a.s.)” konusuna kadar olacaktır.
Yarışma Öncesinde Yarışmanın İşleyişiyle İlgili Bilinmesi Gerekenler:
* Yarışmaya katılım için iki ekrana sahip olunmalıdır. Bunun için PC ile katılanlar ekranı ikiye bölerek yarışmaya katılabilirler. Ya da internet bağlantısı olan 2 telefon olabilir veya 1 telefon 1 tablet olabilir. 
*Bir ekrandan youtube canlı yayını izlenerek sorular okunacaktır.
*Cevaplar diğer ekrandan girilen https://kahoot.it/ adresinden ya da cep telefonunu üzerinden girilen Kahoot! uygulamasıyla işaretlenecektir.
* Yarışmaya katılım, canlı yayında verilecek oyun kodu ile https://kahoot.it/ adresine girilip, “Game Pin” bölümüne oyun kodunu yazarak onaylayıp, ardından “nickname” bölümüne Türkçe karakter ile ad soyad yazarak onayladıktan sonra gerçekleşmektedir.
* Yarışmacıların, yarışmaya kendi ad ve soyadları ile katılmaları zorunludur. Kendi isimleri ile katılmayan ya da uygunsuz kullanıcı adları ile katılan yarışmacılar dereceye girmiş olsalar bile sıralamaları geçersiz sayılacaktır.
* Kullanıcı adı bölümüne isimleri sığmayan ya da iki ismi olan yarışmacılar isimlerini kısaltarak yarışmaya girebilirler.
*Yayın kopması, kahoot tan düşülmesi gibi aksaklıklar olması halinde isminin sonuna 1 yazarak yeniden kahoot ekranına giriş yapılması halinde iki çözüm birleştirilecektir.
* Yarışmada dereceye giren öğrencilerimiz, yarışma sonunda kahoot ekranında dereceye girdiğini (ilk 5) gösterir ekran görüntüsünü, iletişim bilgileriyle okullarındaki DKAB Öğretmenlerine göndermeleri gerekmektedir.

ÖDÜLLER:
1. OLAN ÖĞRENCİMİZE Mealli Kur’an-ı Kerim 
2. OLAN ÖĞRENCİMİZE Mealli Kur’an-ı Kerim 
3. OLAN ÖĞRENCİMİZE Mealli Kur’an-ı Kerim 
4. OLAN ÖĞRENCİMİZE Mealli Kur’an-ı Kerim 
5. OLAN ÖĞRENCİMİZE Mealli Kur’an-ı Kerim 

YARIŞMAYLA İLGİLİ BİLGİLER
Tarih: 01 Ocak 2021 CUMA
Yayın Saati: 19.45
Yarışma Başlama Saati: 20.00

Youtube kanal adı: KodAdı KARAMAN 

Kahoot Bilgi Yarışmalarına Tek Cihazdan veya 2 Cihazdan Nasıl Katılabilirim?
Kısa Anlatım https://www.youtube.com/watch?v=-TFWbkza5e8

Detaylı Anlatım https://www.youtube.com/watch?v=8hmJDG5IznE&t=189s

YARIŞMAYI DÜZENLEYENLER
- ZİYA DURU
- AHMET KEMERCİ
- MEHMET FATİH DEMİRÖZ
